

ЖКП АУТОТРАНСПОРТ–ПАНЧЕВО
Војводе Радомира Путника 33
Панчево

**Захтев
за приступ информацијама од јавног значаја**

На основу члана 15 став 1 Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (Службени гласник РС, бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010), подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја који се односи на следећу копију документа или информацију:

1. Информација о томе да ли је ЖКП „Аутотранспорт Панчево“ поставило обавештење датирано на 12.4.2019. а према којем су „редуковани поласци у међумесном саобраћају, услед недовољне количине горива и недовољног броја извршиоца“, као што се може закључити на основу вести и фотографије објављене на овој страници: <http://rs.n1info.com/Vesti/a475950/Autobusi-iz-Panceva-od-jutros-ne-saobracaju-za-Beograd.html>
2. Документи из којих се може видети којом количином горива је ЖКП АТП располагало на дан 12.4.2019, која би количина горива била довољна за редовно обављање међумесног саобраћаја, да ли је постојала могућност да се недостајуће гориво набави и друге информације о разлозима настанка ситуације у којој горива нема довољно (нпр. пропусти у планирању и спровођењу набавки).
3. Документи из којих се може видети који је број извршилаца ЖКП АТП имала на бројном стању на дан 12.4.2019, који је број извршилаца потребан за редовно обављање делатности, у којем тренутку је број извршилаца постао недовољан, из којих разлога, и на који начин је ЖКП АТП покушала да проблем реши без привременог укидања превоза у међумесном саобраћају (нпр. огласи за запошљавање возача на одређено време).
4. Информација о томе када су престали разлози за привремено укидање међумесног саобраћаја и услед којих промењених околности (документ из којег се може видети када је набављено гориво, када су запослени возачи и слично).

Користимо уједно прилику да вам укажемо да се на одговарајућем делу веб презентације вашег ЖКП <http://www.jkpatppa.rs/dokiz.php> не налазе подаци који се односе на скорашње извештаје о раду и планове рада.

Такође вам указујемо да обавештење које су пренели медији не може да се нађе на страници са информацијама о раду вашег предузећа, нити се на том месту може наћи деманти информације која је објављена у медијима, а од великог је значаја за рад

вашег предузећа и потенцијалне кориснике ваших услуга. Напротив, последња објављена информација стара је три месеца у моменту преглед странице <http://www.jkrapra.rs/> и садржала је обавештење од 14.1.2019.

За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs. Уколико је из било ког разлога потребно да Вам ближе појаснимо садржину нашег дописа, молимо да нам се обратите путем електронске поште или на телефон 011/303-38-27.

У Београду,
дана 15. април 2019. године

За организацију Транспарентност - Србија:
Миша Бојовић

 